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)()(2 baxxfx  より、 36 )()()( baxxfxQx  と表せるので 
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)( 3xf が )(xf で割り切れるとき、 babxxabax  )()( 223 が )(xf で割り切れる。 
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したがって、以下が成り立つ。 

 0)43( 4222  aabbaba  ──① 0)31( 4222  aababb  ──② 

①より、 0a とすると、②は 0)1( 2 bb 、 1,0 b となり、 ba, の両方が実数となるから、不適。 

②より、 0b とすると、①は 0)1()( 2342  aaaaa 、 1,0 a となり、不適。 

 043 4222  aabbab  ──③ 031 4222  aabab  ──④ 

③－④より 012 22  bbab  12 22  bbba  

③、④に代入して 435)12(4343 2222224  bbbbbbbbabaa  
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1b のとき 22 a  ia 2  これは条件を満たす。 

1b のとき 42 a  2a  これは条件を満たさず、不適。 
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以上により、求める 2次式は 

 
2

31

2

31
,

2

31

2

31
,12)( 222 i

x
i

x
i

x
i

xxixxf











  ……(答) 


